



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ РІШЕННЯ

19.06.2015

№ 137

Про видачу громадянам
містобудівних умов і обмежень
забудови земельних ділянок по
вул. Цибаня, 6 в м.Пирятин

Відповідно до статті 31 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, статей 29, 34, 39 Закону України „Про регулювання містобудівної діяльності“, статті 14 Закону України „Про основи містобудування“, рішення виконкому міської ради від 23.05.2014 № 144 „Про видачу містобудівних умов і обмежень, будівельних паспортів забудови земельних ділянок громадянам міста“, враховуючи акт обстеження гаражів по вул. Цибаня, 6 від 29.01.2015, протокол № 1 архітектурно-будівельної ради при виконкомі міської ради від 20.05.2015, інформацію Департаменту державної архітектурно-будівельної інспекції у Полтавській області про проведену перевірку дотримання вимог законодавства у сфері містобудівної діяльності при спорудженні гаражів від 21.05.2015 № 1016-1.8/2720, протокол зустрічі з забудовниками заблокованих гаражів від 29.05.2015 року, на підставі поданих документів виконком міської ради

ВИРІШИВ:

1. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянці Науменко Тетяні Федорівні, яка зареєстрована по вул. Київська, 111 в м.Пирятин (має у власності квартиру № 13 по вул. Цибаня, 6), містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0040 га на будівництво одноповерхового заблокованого гаража № 8 розміром 6,25х6,25м на території, прилеглий до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

2. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянці Кузьменко Ірині Анатоліївні, яка зареєстрований по

вул. Цибаня, 6, кв.11 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0040 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 9 розміром 6,03х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

3. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянину Шульзі Геннадію Олександровичу, який зареєстрований по вул. Цибаня, 6, кв.12 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0032 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 10 розміром 4,42х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

4. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянці Шаповал Марині Леонідівні, яка зареєстрована по вул. Цибаня, 6, кв.14 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0032 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 11 розміром 6,00х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

5. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянину Зубенку Іванові Миколайовичу, який зареєстрований по вул. Цибаня, 6, кв.7 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0032 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 12 розміром 4,68х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

6. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянці Черненко Юлії Сергіївні, яка зареєстрована по вул. Кінечна, 19 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0032 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 13 розміром 5,15х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

7. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянину Тучіну Василю Валерійовичу, який зареєстрований по вул. Цибаня, 6, кв.15 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0046 га на будівництво одноповерхового зблокованого гаража № 14 розміром 7,40х6,25м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

8. Відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому Пирятинської міської ради (Порва О.В.) підготувати та видати громадянці Тучиній Олені Валентинівні, яка зареєстрована по вул. Островського, 29 в м.Пирятин, містобудівні умови і обмеження забудови власної земельної ділянки площею 0,0032 га на будівництво одноповерхового

зблокованого гаража № 7 розміром 4,00х6,50м на території, прилеглій до житлового будинку № 6 по вул. Цибаня в м.Пирятин.

9. Зобов'язати гр. Шаповал М.Л., Черненко Ю.С., Тучіна В.В. вирішити в установленому порядку питання надання в оренду надлишку земельних ділянок: Шаповал М.Л. - 5,5 кв.м; Черненко Ю.С. – 0,19 кв.м; Тучін В.В. – 0,25 кв.м.

10. Зобов'язати громадян Науменко Т.Ф., Кузьменко І.А., Шульгу Г.О., Шаповал М.Л., Зубенка І.М., Черненко Ю.С., Тучіна В.В., Тучіну О.В.:

виготовити загальну проектну документацію на будівництво зблокованих одноповерхових гаражів відповідно до містобудівних умов і обмежень через спеціалізовану проектну організацію;

отримати в Департаменті державної архітектурно-будівельної інспекції у Полтавській області документ, що дає право на виконання будівельних робіт;

отримати технічні умови щодо інженерного забезпечення об'єктів будівництва;

загальний фасад гаражів виконати в одному кольорі та привести до однієї висоти;

після закінчення будівельних робіт провести благоустрій прилеглої території, влаштувати належне водовідведення, оформити декларацію про готовність об'єктів будівництва до експлуатації та провести реєстрацію власності згідно з чинним законодавством.

10. Пункти 4, 6, 7 рішення набирають чинності з моменту реєстрації в установленому порядку договору оренди на кожную земельну ділянку та надання посвідченої копії договору до відділу будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства виконкому міської ради.

11. Відповідальність за облаштування та дотримання належного стану прилеглої до об'єктів будівництва території покласти на забудовників.

12. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконкому Вараву М.В.

Міський голова

О.РЯБОКОНЬ

